CONTROLTEMA 1.

1. (1,5)Racionaliza:

8-V12 b—7
V56 V13-114+V5

—132
6,08-1075:(7,38:10%-4,17-1071)"
3,86:10%+6,12-1072

2. (1)Calculay expresa el resultado en notacién cientifica:

3. (1)Escribe las aproximaciones a las cienmillonésimas del nimero, 7,6492135708975. Calcula el error absoluto y el error

relativo.
4. (1,5) Calculay simplifica:

a. 3376 —%5\/9000+35F‘*8:

5432

g sta V768 ( s/ﬁi)s
8384

21;
7
6. (1)Silog2=0,3010, log 3=0,4771, log 5=0,6990. Calcula:

a o 6] 1 b 1o 3240
’ & 0,1536 ’ g576

7. (1) Escribe la expresidn algebraica de:
logA =5+ 3logx —%log(y) —4logz + 510g§-
8. (1)Caleula |x—7|—2|5x + 1]
(1) Calcula utilizando fracciones generatrices: 3,28 + 7,46 — 9,45=

(1) Representa en la recta real V83 ,—

o
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